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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) Discussão e votação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto
de Lei Complementar n° 602, de 2000, de autoria da Deputada
Anilcéia Machado, que "Dispõe sobre a destinação de área para
implementação do programa de desenvolvimento do Pólo de
Cinema e Vídeo do DF".

ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto
de Lei Complementar n° 1.809, de 2002, de autoria da Deputada
Eurides Brito, que "Altera o uso e estabelece normas de edificação
e gabarito para o Lote "B" da Entrequadra EQL 6/8, antiga QL 1,
Trecho 1, do Setor de Habitações Individuais Sul (SHIS) da
Região Administrativa do Lago Sul - RA XVI".
Obs.: Com uma emenda.

ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto
de Lei Complementar n° 1.811, de 2002, de autoria do Deputado
Rajão, que "Reserva área no Centro Metropolitano, centro regional
de Taguatinga, para a construção da filial do Colégio Militar Dom
Pedro II e dá outras providências".
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ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto
de Lei Complementar n° 36, de 1999, de autoria do Deputado
César Lacerda, que "Amplia o uso do lote que especifica no Lago
Sul - RA XVI e dá outras providências".
Obs.: Na forma do substitutivo apresentado, com submenda.

ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto
de Lei n° 2.910, de 2002, de autoria do Deputado Nijed Zakhour,
que "Destina área para os fins que especifica e dá outras
providências".

ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto
de Lei n° 3.035, de 2002, de autoria do Deputado Aguinaldo de
Jesus, que "Proíbe a cobrança de taxa pela personalização de
aparelhos celulares e dá outras providências".

ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto
de Lei n° 3.098, de 2002, de autoria do Deputado Chico Floresta,
que "Assegura a prestação de atendimento médico prioritário e
também domiciliar a todas as pessoas portadoras obesidade e de
obesidade mórbida e dá outras providências".

APROVADOS com 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação, em bloco, das seguintes
redações finais:

Redação final do Projeto de Lei Complementar n° 602, de
2000, de autoria da Deputada Anilcéia Machado, que "Dispõe
sobre a destinação de área para implementação do programa de
desenvolvimento do Pólo de Cinema e Vídeo do DF".
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Redação final do Projeto de Lei Complementar n° 1.809, de
2002, de autoria da Deputada Eurides Brito, que "Altera o uso e
estabelece normas de edificação e gabarito para o Lote "B" da
Entrequadra EQL 6/8, antiga QL 1, Trecho 1, do Setor de
Habitações Individuais Sul (SHIS) da Região Administrativa do
Lago Sul-RA XVI".

Redação final do Projeto de Lei Complementar n° 1.811, de
2002, de autoria do Deputado Rajão, que "Reserva área no Centro
Metropolitano, centro regional de Taguatinga, para a construção
da filial do Colégio Militar Dom Pedro II e dá outras providências".

Redação final do Projeto de Lei Complementar n° 36, de 1999,
de autoria do Deputado César Lacerda, que "Amplia o uso do lote
que especifica no Lago Sul - RA XVI e dá outras providências".

Redação final do Projeto de Lei n° 2.910, de 2002, de autoria do
Deputado Nijed Zakhour, que "Destina área para os fins que
especifica e dá outras providências".

Redação final do Projeto de Lei n° 3.035, de 2002, de autoria do
Deputado Aguinaldo de Jesus, que "Proíbe a cobrança de taxa
pela personalização de aparelhos celulares e dá outras
providências".

Redação final do Projeto de Lei n° 3.098, de 2002, de autoria do
Deputado Chico Floresta, que "Assegura a prestação de
atendimento médico prioritário e também domiciliar a todas as
pessoas portadoras obesidade e de obesidade mórbida e dá
outras providências".

APROVADAS nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento
Interno.
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3-ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário (a)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Há número

regimental. Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Passo à apreciação, em bloco, em segundo turno, dos seguintes

projetos:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 602, de 2000, de autoria da Deputada Anilcéia Machado,

que 'dispõe sobre a destinação de área para implementação do programa de

desenvolvimento do pólo de cinema e vídeo do DF'."

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.809, de 2002, de autoria da Deputada Eurides Brito, que

'altera o uso e estabelece normas de edificação e gabarito para o Lote B, da

entrequadra EQL 6/8, antigo QL 1, trecho 1, do Setor de Habitações

individuais Sul da Região Administrativa do Lago Sul, com uma emenda

apresentada'."

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.811, de 2002, de autoria do Deputado Rajão, que

'reserva a área do Centro Metropolitano - Centro Regional de Taguatinga

para a construção da filial do Colégio Militar Dom Pedro II e dá outras

providências'."

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 036, de 1999, de autoria do Deputado Benício Tavares,

que 'dispõe sobre a ampliação do uso do lote que especifica da RA XVI e dá

outras providências'."
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"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.910, de

2002, de autoria do Deputado Nijed Zakhour, que 'destina área para fins que

especifica e dá outras providencias'."

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 3.035, de

2002, de autoria do Deputado Aguinaldo de Jesus, que 'proíbe a cobrança

de taxa pela personalização de aparelhos celulares e dá outras

providências'."

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 3.098, de

2002, de autoria do Deputado Chico Floresta, 'que assegura a prestação de

atendimento médico prioritário e domiciliar a todas as pessoas portadoras de

obesidade e obesidade mórbida e dá outras providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os projetos;

os que votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Estão aprovados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação das redações finais.

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

602, de 2000, de autoria da Deputada Anilcéia Machado, que 'dispõe sobre a

destinação de área para implementação do programa de desenvolvimento do

pólo de cinema e vídeo do DF'."

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

1.809, de 2002, de autoria da Deputada Eurides Brito, que 'altera o uso e

estabelece normas de edificação e gabarito para o Lote B, da entrequadra

EQL 6/8, antigo QL 1, trecho 1, do Setor de Habitações individuais Sul da

Região Administrativa do Lago Sul, com uma emenda apresentada'."

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

1.811, de 2002, de autoria do Deputado Rajão, que 'reserva a área do

Centro Metropolitano - Centro Regional de Taguatinga para a construção da

filial do Colégio Militar Dom Pedro II e dá outras providências'."

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

036, de 1999, de autoria do Deputado Benício Tavares, que 'dispõe sobre a

ampliação do uso do lote que especifica da RA XVI e dá outras

providências'."
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"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.910, de 2002,

de autoria do Deputado Nijed Zakhour, que 'destina área para fins que

especifica e dá outras providencias'."

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 3.035, de 2002,

de autoria do Deputado Aguinaldo de Jesus, que 'proíbe a cobrança de taxa

pela personalização de aparelhos celulares e dá outras providências'."

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 3.098, de 2002,

de autoria do Deputado Chico Floresta, 'que assegura a prestação de

atendimento médico prioritário e domiciliar a todas as pessoas portadoras de

obesidade e obesidade mórbida e dá outras providências'."

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as

redações finais são consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a

votação.

Os projetos vão à sanção.

Agradeço aos Srs. Parlamentares. Hoje, batemos o recorde na

Câmara Legislativa do Distrito Federal. Aprovamos mais de cento e vinte

projetos num só dia, mostrando, realmente, que esta Casa é a Casa do

Povo! Quando existe necessidade, fazemos um mutirão e conseguimos

vencer e votar vários projetos de interesse da sociedade do Distrito Federal.

Agradeço em especial aos servidores e às pessoas que aqui

estiveram. A todos, o nosso muito obrigado por estarem aqui,

DEPUTADO ODILON AIRES - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO ODILON AIRES (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, ontem fizemos um acordo, não de Liderança, mas de

Parlamentares, e acertamos a pauta da sessão de hoje. Acertamos que só

apreciarfamos os projetos que não fossem polémicos, que tivessem

consenso. Fiz questão de dizer, Sr. Presidente, que o Deputado que tivesse

o projeto de seu interesse apreciado ficaria em plenário para acompanhar a

votação dos demais projetos.

Quero registrar o meu protesto, a minha indignação com relação

à quebra desse entendimento. Deixamos de apreciar um projeto de minha

autoria, de 1998. Ele foi questionado, inclusive, pela bancada do PT que, em

momento algum, levantou essa questão durante a reunião.

Ontem foi dito que não apreciaríamos projetos relacionados a

igrejas e a condomínios. O meu projeto, assim como o de todos, foi

discutido e analisado. Ele é de 1998, desde então está tramitando nesta

Casa, já passou por todas as Comissões.

Quero registrar a minha indignação por um acordo quebrado.

Quero citar os Deputados que estão ausentes e que não cumpriram, não

honraram com esse compromisso comigo.

Espero que amanhã o meu projeto seja incluído na pauta, até

mesmo para quem quiser votar contra ele. Não vou sair desta Casa

diminuído em função da derrota de um projeto meu. De maneira alguma,

mas o que foi acordado, não foi cumprido aqui.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Odilon

Aires, V.Exa. teve três projetos aprovados hoje. Este projeto não deve ter

sido apreciado por alguma falha da Assessoria, mas amanhã faremos a

correção.

DEPUTADO ODILON AIRES - Sr. Presidente, o Líder do PT

pediu destaque para a votação em separado, assim como deve ter pedido

destaque de outros projetos. Lamentavelmente, este meu projeto ficou

esquecido.

Espero que ele seja incluído na pauta de amanhã e quero ver o

PT votar contrariamente a ele, porque ele fazia acordo com os empresários

para votar precatórios. Este projeto é de interesse do trabalhador e do

servidor público. Quero essa discussão.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Odilon

Aires, o projeto já entrou na pauta da sessão de hoje e amanhã, novamente,

estará na pauta, para que possamos debatê-lo.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal está de parabéns.

Parabenizo a todos que aqui vieram, assim como ao Deputado

Wilson Lima, ao Deputado Edimar Pireneus, que brilhantemente conduziu a

sessão, ao Deputado Daniel Marques, ao Deputado Nijed Zakhour e ao

Deputado João de Deus. Parabéns a todos vocês.

Amanhã, continuaremos apreciando os projetos e vamos ver se

conseguimos analisar todos os projetos e encerrar os trabalhos deste

semestre. Caso não seja possível, vamos ver se, no máximo, terça-feira

faremos isso.
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Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente

sessão.

(Levanta-se a sessão às 21h58min.)


